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A 2018-2019-es tanév adatait és mutatóit a mellékelt excel táblázat 

tartalmazza.  

Az elmúlt tanév eseményei a munkaterv szerint alakultak. 

Néhány kiemelt terület  bemutatása:  

Ellenőrzések 

Kiemelt szerepet töltött be az elmúlt tanévben az intézményi és 

vezetői tanfelügyelet.  

Az eredményeket a nevelőtestület nevelési értekezlet keretében 

elemezte. Mind a vezetői, mind pedig az intézményi tanfelügyelet 

fejlesztési tervvel zárult, mely tervek feladatait a következő évek 

munkatervei tartalmazzák majd. 

A belső ellenőrzések keretében elsődlegesen az új kollégák által 

megtartott tanórák látogatására került sor. Az iskolavezetés 

folyamatosan ellenőrzi a nevelők adminisztrációs tevékenységét.  

Iskolai programok, hagyományok ápolása 

Az iskolaközösség kiemelt rendezvényei az elfogadott munkaterv 

szerint alakultak. 

Külön említésre méltó az immár hagyományosan Leányváron 

megrendezésre kerülő megyei szintű történelem verseny a Leányvári 

Farkas János Művelődési Ház, az iskola és a megyei könyvtár 

szervezésében. 

Köszönet minden szervezőnek, támogatónak és résztvevőnek. 



A tavaszi nevelési értekezletre az iskolai alapítvány támogatásával 

külső előadó tartott színvonalas ismertetőt a tourett szindrómáról és 

az iskolás gyerekek körében történő előfordulásról, teendőkről. 

A tanév végi sporttábor és német tábor megszervezése a lelkes 

kollégáknak és a szponzoroknak köszönhetően immár hagyományos 

programmá fejlődött.  Köszönet érte Leányvár Község 

Önkormányzatának, a Leányvári Német Önkormányzatnak és a 

résztvevő és szervező nevelőknek. A programokról a Leányvári Újság 

nyári száma is beszámolt. 

Iskolai lemorzsolódás 

Iskolai lemorzsolódás terén intézményünk jó helyet foglal el. 

Intézményi szinten 1 tanulót érint. Külön intézkedési tervet nem kell 

készíteni. 

Tanulmányi versenyek 

Említésre méltó az országos történelem versenyen való szereplés. 

Diákjaink 4. helyezést értek el Debrecenben. Felkészítő pedagógusuk 

az idei tanévben kiemelten dicséretben részesült az Esztergomi 

Tankerület által szervezett Pedagógusnapon, valamint az iskola 

tanévzáró ünnepségén.  

A megyei német versenyeken tanulóink több ízben is első helyezést 

értek el. 

Folyamatos a különféle levelezős és rajzversenyeken való aktív 

részvétel. 

Mint minden évben, az idén is részt vettek diákjaink a Zrínyi 

matematika versenyen. 

A végzős diákok közül 9 fő sikeres német nyelvvizsgát tett alapfokon. 

 

 



Környezetvédelmi tevékenység 

A Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola évről évre megszervezi az 

elektronikai hulladékgyűjtést, papírgyűjtést és vasgyűjtést. Minden 

tanévkezdést az erdei iskolában töltenek az ötödik és hatodik 

osztályos tanulók.  

Az idei tanévben a Föld napján nevelői kezdeményezésre az osztályok 

az iskola udvarát parkosították, virágokat ültettek, virágládákat 

helyeztek el. 

Diákolimpia 

A diákolimpiai rendezvényeken judo és úszás sportágakban értek el 

tanulóink dobogós eredményeket. 

Az iskolai órarend szerves része a játékos judo sportfoglalkozás, mely 

hozzájárulhat a diákolimpián elért kimagasló eredményekhez, 

diákjaink körében.  

Köszönet Pfluger Antalnak a több évtizedes munkájáért. 

Hagyományápolás 

Német nemzetiségi nyelvoktató programunk keretében minden 

osztályban megvalósul a nemzetiségi népismereti nevelés és oktatás, 

mely keretében tanulóink a régi hagyományokkal, néptánccal, 

mondókákkal, legendákkal, népviselettel, kultúrával, népi 

építészettel, dallamvilággal ismerkedhetnek. 

A támogatásokért köszönet Gáspár Tibornak és a Leányvári Német 

Önkormányzatnak. 

 

A jó gyakorlatot, kezdeményezéseket átörökítjük, hagyományainkat 

továbbra is ápoljuk együtt az iskola kiemelt partnereivel. 

 

 



Egészségnevelés, prevenció 

Intenzív kapcsolatot ápolunk az iskolaorvossal, védőnővel,  

fogorvossal, a pedagógiai szakszolgálat munkatársaival, a 

családsegítőkkel. 

Felvilágosító előadások szervezésével, valamint az osztályfőnöki órák 

megfelelő témaválasztásaival igyekszünk tanulóink érdeklődését 

felkelteni az éppen keresett, vagy aktuális témák iránt. 

Az iskola gyermekvédelmi tevékenysége hangsúlyozottan fontos 

tevékenység mind a tanórai mind pedig a tanórán kívüli nevelés 

terén. 

 

Minden tanév beszámolója utal a következő tanév feladatainak 

meghatározására. 

A Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola a 2019-2020-as tanévet 16 fő 

első osztályos tanuló jelentkezésével tervezi. 

Kiemelten fontos feladat a jövő tanévben a mérési eredmények 

elemzéséből adódó tudatos tervezés, a fejlesztésre szoruló tanulók 

ellátása, a tehetséggondozás, valamint a tantárgyak követelményeit 

lebontó gyermekcentrikus, egyéni bánásmódon alapuló kompetencia 

és ismeretelsajátítás.  

 

 

Leányvár, 2019. augusztus 04.  
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